
Конспект занятия в старшей группе «Государственный герб России» 

Цель: сформировать представление о сущности и значении герба России, как 

государственного символа Российской Федерации у детей старшего дошкольного 

возраста. 

Ход занятия. 

Воспитатель: Ребята, как называется наша страна? (Россия) 

У каждой страны, в том числе и у Российской Федерации есть свои государственные 

символы : флаг, герб и гимн. 

Воспитатель: Мы уже знакомы с флагом нашей страны. Также на музыкальном занятии 

мы слушали и разучивали гимн нашей страны. Сегодня мы познакомимся с еще одним 

государственным символом - гербом России. 

Воспитатель: Сегодня 30 ноября - День государственного герба Российской федерации. 

Послушайте стихотворение: 

Золотой орел двуглавый 

Символ силы, символ славы 

И могущества державы, 

Храбрый воин на щите 

Он копьем врага разит, 

Он Отчизну защитит! 

И поможет ей в беде! 

Воспитатель: Что такое герб? Герб - это эмблема государства, города. 

Герб нашей страны представляет собой золотого двуглавого орла,у которого три короны. 

В одной лапе орел держит символ власти - богатый жезл, который называется скипетр, 

в другой лапе - украшенный шар, державу. На груди орла изображен всадник, 

поражающий копьем дракона. Он символизирует победу добра над злом. 

Воспитатель: Сегодня я вам предлагаю раскрасить "Герб России" 

Необходимо правильно раскрасить все детали. 

Воспитатель: Герб России -красивый и величественный. Давайте повторим, что он 

символизирует. (Ответы детей) 


